

# 洛阳·热线



## 误将巡防员好心当麻烦 摔倒男子事后想表谢意

□记者 郭秩铭

8日19时左右,家住洛龙区的赵先生骑着电动车回家,在郑西高铁龙门大道高架桥下的龙门大道附近,看到一名50多岁的男子倒在地上,身边倒着一辆电动车。

“看样子这个人应该是骑电动车撞在道牙上,然后摔倒了。”赵先生心想,他连忙骑车过去准备帮忙,而此时,一辆巡防车已经在他之前,停在了摔倒男子的身边。

赵先生看到4名身着制服

的年轻巡防队员从车上跳下,来到摔倒男子的身边。“巡防队员试着把那个男子扶起来,可他好像并不领情。”赵先生说,摔倒的男子不但拒绝了巡防队员的帮助,竟然还指着一名巡防队员说:“不要以为你穿着制服,我就怕你!”

赵先生看到,面对责难,巡防队员们并没有在意,他们把摔倒的男子和电动车抬上了巡防车后离去。

赵先生认出摔倒男子姓曹,家住龙门镇某社区。9日上午,赵先生在关林市场遇到了前一

晚摔倒的曹先生。提及巡防队员送他回家的事情,曹先生很后悔:“我误会了他们,以为是要找我麻烦,所以才出言不逊。可没想到人家把我抬上车后,又直接给送回了家。”

“我想感谢热心的巡防队员们,是他们给我带来了平安。”曹先生说。

“根据事发地点来看,这几名热心的小伙子应该是洛龙派出所的巡防队员。”赵先生说。

洛谭点点评:这个社会并没有一些人想象的那么坏。



## 肇事者横躺马路中间 不是受伤了而是酒后睡着了



醉酒男子摔倒后昏睡

□记者 申利超 实习生 杜天伦 通讯员 魏孝群 文/图

都说“喝酒不开车”,7日,一名男子饮酒后,在骑摩托车回家途中,撞翻路边一辆摩托车,当场“昏倒”在地。所幸,骑车者并未发生危险。

7日21时许,正在涧西区联盟路与江西路交叉口南侧设卡巡逻的南昌路派出所民警,突然接到过路群众的口头报警。

接到报警后,民警赶紧跑到现场。“在联盟路与江西路

交叉口西北角,一辆摩托车倒在一辆轻便摩托车上,一名满身酒味的男子躺在轿车前面不省人事,其中一辆摩托车的油箱发生泄漏,汽油流了一地。”民警说,经过现场了解,摔倒男子在饮酒后,骑轻便摩托车沿联盟路北非机动车道,由东向西行驶至事发地时,将一辆停在路边的摩托车撞翻,致使其被甩到路面上。

当时,一辆轿车正好从现场经过,见有人突然“飞”到车前,司机赶紧刹车,虽然没有与其发生擦碰,但轿车司机也

没敢离开现场。

了解了事情经过后,民警一边维持现场秩序,禁止围观人员抽烟,一边等待120急救人员到来。

急救人员到现场后,在进行急救处置时,一直躺在地上不省人事的男子,突然坐了起来,原来他由于饮酒过多,摔倒后在地上昏睡了一会儿。急救人员测完醉酒人血压等体征,确认其没有受伤后,才让他离开了现场。

洛谭点点评:喝酒不开车?喝酒不骑车!



值班记者 徐翔



## 6人同骑一辆车 也不管车受不受得了



儿,随时可能掉下来 (视频截图,由警方提供)

□记者 申利超 实习生 杜天伦 通讯员 白效曾

日前,有网友在我市某论坛发帖,称“6个人同骑一辆小摩托车”,说是长春路派出所监控员在巡屏时发现的。

昨日上午,洛阳晚报记者从长春路派出所了解到,网帖所发内容确有其事。

监控录像显示,4日凌晨3时许,涧西区景华路与牡丹路交叉口,有6名年轻男子正在往一辆两轮轻便摩托车上坐,尝试了大概一分钟,才勉强坐上了5个人,最后一名男

子通过两次助跑,骑到第5名男子的脖子上。

随后,6个人骑着摩托车行至陇北二路时,车失去平衡停了下来,他们未作休息再次挤坐到摩托车上。这次,他们与之前坐法相似,只是从车座上下来一人坐在了车头上。在3时9分,车子行至青海路一所小学门口时停了下来,4个人下车后,其余两人骑摩托车离开。监控员说,6名男子未戴头盔,摩托车始终骑得很快。

洛谭点点评:不为别人的安全着想,总得替自己想想吧?



## 本想遮面反暴露 “鸭舌帽”偷电动车被抓

□记者 徐翔 通讯员 李保宏

行窃时,他戴上一顶鸭舌帽来遮挡面部,没料到正是这顶帽子让他暴露了目标。近日,一名惯偷在盗窃电动车时被监控员发现。

每到双休日,老城区饮马街洛浦公园入口处都会停放大量电动车、摩托车,此时也是老城派出所监控中心监控员观察可疑情况的重点时间。

8日14时31分,一名戴鸭舌帽的男子骑着自行车进入监控镜头。监控员注意到,这名男子的穿戴十分眼熟,特别是他头上那顶咖啡色的鸭舌帽。经过仔细比对,他们发现该男子正是3月1日在此

处盗窃电动车的嫌疑人。

监控员看到,“鸭舌帽”先将自己的自行车停放在目标车辆旁,然后假装锁车的同时去撬盗旁边的电动车。

监控员立即用电话通知民警到场抓捕。此时,“鸭舌帽”有所警觉,骑上车子离开。监控员通过镜头一路跟踪,并将情况实时告知民警。最终,民警在一个家属院门口将躲藏起来的“鸭舌帽”成功抓获。

经讯问,嫌疑人姓王,今年46岁,老城人,他对3月1日盗窃电动车和8日盗窃未遂的犯罪事实供认不讳。目前,王某已被依法拘留。

洛谭点点评:小贼,以为戴上帽子就认不出你了?

# 努力推进文化建设

## 实现公共文化服务全覆盖

洛阳市创建国家公共文化服务体系示范区工作领导小组 洛阳日报报业集团